""IIpeomem mamemamuku
HACMOIbKO CePbe3eH, Ymo
NOJIe3HO He YRYCKamb CJiyuas
oenamvb €20 HEMHO20
3anumamenvHovim’’.

Hackanw



PeweHne KBagpaTHbIX
-~ yYpaBHEeHUU nNo popmyne

I bepecneBa Kcenust AnekcanipoBHa

,_ /’ |



Llenb-

*3aKpenfieHne u
cuctemaTusnpoBaHue
3HaHUW O KBaApaTHbIX

YpaBHEHUNAX B XxoOe
BbINOJTHEHUA YNPaXXHEHUM.



3agaum

O60bwume 3HaHUs 0 Kea0pamHbIX ypasHeHUsIX

' 3HaTtb/[loHMMaTb

Ompabomamb Ha8bIKU HaxoXX0eHUsl KopHeU
HEernosiHo2o KeadpamHyoz20 ypaeHeHUs.

Ompabomamb HaebIKU Haxox0eHUs1 KopHel
KealpamHOo20 ypa8HeHUs C MOMOWbIO (hOpPMYIibl.




«JlabopaTtopus TeOpeTVIKOB)a

« Pabota B rpynna c TeopeTnyecknm
MaTtepuanom,

* YCTHas paboTa c TEOPETUYECKNM
MaTepuanom,

* [lncbMeHHasi camocTosiTenbHast pabora,
* PaboTta ¢ 3neKTPOHHbLIM NPUITOXKEHUEM.



«Jlabopamopusi meopemukKkoe»

YcTHana pabota Q

MoxeT 11 ypaBHEHUE BUIA
ax°+c=0 He UMETh
NEUCTBUTCIBHBIX KOPHEH

Ecnun -c/a<0, TO x° = - c/a He
MMEET KOPHEMW.




«Jlabopamopusi meopemukKoe»

YcTHaa paboTa

.

Kak 1o JTuCKpUMHUHAHTY
OIPEIAEINUTD, CKOJIBKO KOPHEH
MMEECT YPABHCHHUE?

Ecnun D>0 - 2 kopHsi, D<O —
KopHeu Hem, D=0 — Oea
OOUHaKO8 KOPHS




«Jlabopamopusi meopemuKoe»

YcTHaa paboTa

£

Hanam «iuinee)

2x°+Tx-3=0;




«Jlabopamopusi meopemukKoe»

YcTHaa paboTa

Hanam «iuinee)

2
~+3x+4=0;




«Jlabopamopusi meopemuKoe»

YcTHaa paboTa

Ox”

Hanam «iuinee)

x°—=Tx-09:

13x

7Tx—3x>—4=0;

4 =0;




«Jlabopamopusi meopemuKoe»

YcTHaa paboTa

+

Hanam «iuinee)

3x° —8x+11=0;
y=-2x"+Tx-3;




«Jlabopamopusi meopemuKoe»

YcTHasa paboTa

Ha3zoBuTe KO3 PUIINECHTDHI L4
KBAJPATHOI0 YPABHCHUSA:




«Jlabopamopusi meopemuKoe»

YcTHasa paboTa

Ha3zoBuTe KO3 PUIINECHTDHI L4
KBAJPATHOI0 YPABHCHUSA:

x°—=2=0;
a=1
h=-2
c=0




«Jlabopamopusi meopemuKoe»

YcTHaa paboTa

Ha3zoBuTe KO3 PUIINECHTDHI L4
KBAJPATHOI0 YPABHCHUSA:

5x°+0,5x—3=0;

a=»5




«Jlabopamopusi meopemukKoe»

YcTHaa paboTa

Haszosure dopmyry KopHeﬁ‘
KBaJAPaTHOI'0 YPABHEHHA:




«Jlabopamopusi meopemuKoe»

YcTHaa paboTa

Pemure ypaBHeHHE




«Jlabopamopusi meopemuKoe»

YcTHaa paboTa

Pemure ypaBHeHHE
5x*-80=0
5x%=80,
x*=80/5
X, =-V16
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«Jlabopamopusi uccsredosaHuu»




«Jlabopamopusi uccriedosaHuu» I







Monopuki! Cynep! Knacc!
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Cnacumbo 3a BHVIMaHVIe



